

## Havlíčková ulice + Romana Havelky



### Mateza: Jihlavský ráj pro všechny strojaře, kutily a opraváře

Od ložisek a maziv, přes gufera a hadice až po řemeny a řetězy. Zvenku možná relativně nenápadná prodejna na ulici Romana Havelky v sobě skrývá tisíce součástek pro strojaře, kutily, zemědělce, opraváře a všechny, kterým se zrovna rozbil nějaký stroj, sekačka, harvestor, pračka, cirkulárka nebo jiné domácí udělátko.

„Baví mě sledovat překvapené výrazy lidí, když jim řekneme, že přesně to, co potřebují, tu pro ně máme“ říká vedoucí prodejny Aleš Lýt, který je v Mateze už 27 let. Vzápětí dodává: „Stává se to takřka denně. Zákazník přijde s tím, že nikde v Jihlavě ani na internetu nemůže sehnat třeba ložisko, které nutně potřebuje. My ho vyslechneme, odběhneme do skladu a zboží mu doneseme. Ono se to zvenku nebo od pultu nezdá, ale máme toho na lokální prodejnu vážně hodně.“

Mateza je v Jihlavě už přes 12 let a jsou to právě široké skladové zásoby, které patří mezi její hlavní stavební kameny. Na skladové ploše přes 900 m<sup>2</sup> nabízí tisíce strojírenských součástek v čele s ložisky, mazivy, o-kroužky, těsněním, řemenicemi, řetězy či klínovými nebo ozubenými řemeny. „Navíc, když náhodou něco nemáme přímo skladem, často je zboží na prodejně v Havl. Brodě či Brně. Pro zákazníka ho do Jihlavy ZDARMA převežeme i do druhého dne“ říká Aleš Lýt.

„Není to ale jen o skladech,“ doplňuje kolega Luboš. „Osobně si myslím, že zákazníci oceňují hlavně to, že jim rozumíme. Často nám popisují problém pouze slovně nebo donesou vadnou součástku, o které toho moc neví. Je pak na nás navrhnout řešení a přijít na to, jak problém vyřešit a co vlastně potřebují. Jsme takoví doktoři a lékárníci v jednom. Zjistíme, co je za problém, stanovíme diagnózu, navrhneme řešení a vybavíme zákazníka vším, co potřebuje.“



Kromě standardního zboží zařizuje prodejna také zakázkovou výrobu hydraulického těsnění, řezání ozubených řemenů či dělení řetězů dle přání zákazníka. A to zpravidla na počkání nebo během několika pracovních dnů.

Všech více než 50 000 artiklů ze všech poboček najdete také 24/7 online na e-shopu [Mateza.cz](http://www.mateza.cz). „E-shop je čím dál tím oblíbenější. Zákazník si může objednat zboží, kam potřebuje, i k nám na pobočku. Často máme zboží skladem přímo v Jihlavě, může si ho pak zdarma vyzvednout zpravidla ještě ten samý den,“ dodávají společně Aleš s Lubošem.

Na všechny registrované zákaznické na e-shopu navíc čeká věrnostní program. Už na první nákup za registraci získá každý 5% slevu. Další slevy do výše až 25 % pak zákazník získává dle obrátu. Pokud tedy potřebujete zboží opakovaně a pravidelně, postupně nakupujete za lepší ceny.

Využijte akce pro čtenáře Jihlavských novin a uplatněte na e-shopu [www.mateza.cz](http://www.mateza.cz)

**slevový kód  
"JNOVINY100"**  
pro slevu 100 Kč  
na váš první nákup.

Kód lze uplatnit na jakékoliv zboží a na objednávky nad 1000 Kč.